
tenfXu ifCyd Ldwy 

d{kk&rhu fo’k;&fgUnh- l=  2024&25 

ewY;kadu&1 

Ø0 la0 ikBksa ds uke vof/k le; ,oa rkjh[k 

fjef>e  ikB&1 dDdw ¼iBu gsrq½ 02 fnu 04 vizSy ls 31 ebZ rd 

ikB&2 “ksdhckt eD[kh  05 ls 06 fnu  

ikB&3 eu djrk gSA 05 fnu  

O;kdj.k   

ikB&1 

 

Hkk’kk fyfi ,oa O;kdj.k 

 

04 fnu 

 

ikB&2 o.kZ ,oa o.kZekyk 04 fnu  

ikB&5 fyax  

¼vuqPNsn esjh ekW½ 

02 fnu  

04 fnu 

 

 

ewY;kadu&2 ¼2024&25½ 

fjef>e  

ikB&4 

 

cgknqj fcRrks 

 

06 fnu 

 

26 twu ls 26 flrEcj rd 

ikB&5 gels lc dgrs 05 fnu  

ikB&6 FVifViok 05 fnu   

ikB&7 canj&ckWV ¼dsoy iBu gsrq½ 02 fnu  

O;kdj.k  

ikB&3 

 

ek=k Kku  

 

05 fnu  

 

ikB&6 Opu 03 fnu  

ikB&7 loZuke 

¼i;kZ;okph “kCn] foykse”kCn] i=ys[ku okaD;ka”k 

ds fy, ,d “kCn½ 

05 fnu 

10 fnu 

 

ewY;kadu&3 ¼2024&25½ 

fjef>e  

ikB&8 

dc vkÅW 05 fnu 27 flr0 ls 30 uo0 rdA 

ikB&10 ehjk cgu vkSj ck?k 06 fnu   

O;kdj.k ikB&1  

Hkk’kk fyfi ,oa O;kdj.k ¼iqu%½ 

 

02 fnu 

 

ikB&13 fojke fpUg  04 fnu   

ikB&3 ek=k Kku ¼iqu%½ 02 fnu  

 vuqPNsn ys[ku 03 fnu   

ikB&8 fo”ks’k.k 04 fnu   

ewY;kadu&4 ¼2024&25½ 

fjef>e  

ikB&12 

 

tc eq>s lkai us dkVk 

 

06 fnu  

 

ikB&13 fepZ dk etk 05 fnu  



ikB&14 lcls vPNk isM+ 06 fnu   

O;kdj.k  

ikB&4 

 

LaKk 

 

03 fnu 

 

ikB&14 fp=&o.kZu 04 fnu  

ikB&9 fØ;k  03 fnu  

ikB&10 “kq) orZuh  

¼i= ys[ku iqu%½  

04 fnu 

02 fnu 

 

 

  



ikB~;Øe&forj.k 

Ø0 

la0 

ijh{kk fnukad ,oa fnu ikB dk uke 

1- ewY;kadu&1 02&07&2024 

¼eaxyokj½ 

ikB&2 “ks[khckt eD[khA 

ikB&3 eu djrk gSA 

O;kdj.k 

ikB&1 Hkk’kk fyfi ,oa O;kdj.kA 

ikB&2 o.kZ ,oa o.kZekykA  

ikB&5 fyax] vuqPNsn] fxurhA  

2- ewY;kadu&2 14&09&2024 

¼“kfuokj½ 

ikB&4 cgknqj fcRrksA  

ikB&5 gels lc dgrsA 

ikB&6 fVifViokA 

O;kdj.k 

ikB&3 ek=k KkuA 

ikB&6 opuA 

ikB&7 loZuke] i=ys[ku] i;kZ;okph “kCn] foykse “kCn] okaD;k”k ds fy, ,d “kCnA  

3- ewY;kadu&3 10&12&2024 

¼eaxyokj½ 

ikB&8 dc vkÅWA  

ikB&10 ehjk cgu vkSj ck?kA 

O;kdj.k 

ikB&1 Hkk’kkA 

ikB&13 fojke fpUgA 

ikB&3 ek=k Kku] vuqPNsn ys[kuA 

ikB&8 fo”ks’k.kA 

4- ewY;kadu&4 & ikB&12 tc eq>s lkai us dkVkA 

ikB&13 fepZ dk etkA 

ikB&14 lcls vPNk isM+A  

O;kdj.k 

ikB&4 laKkA 

ikB&14 fp=o.kZuA 

ikB&9 fØ;kA  

ikB&10 “kq) orZuh] i= ys[kuA  

 


